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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

Jazykové prostředky v seznamovacích inzerátech 
 

 (téma) 

 

Lenka Vokatá si vybrala jako téma své diplomové práce analýzu jazyka internetových 

seznamovacích inzerátů z pohledu ortografického, morfologického, lexikálního 

a syntaktického. Součástí práce je také stylistický pohled na komunikaci mužů a žen. Práce 

obsahuje všechny náležité části včetně bohaté bibliografie. 

 V teoretické části charakterizuje v obecné rovině především komunikaci na internetu, 

historii seznamovacích inzerátů a rozdíly v komunikaci mužů a žen. Všechny teoretické 

kapitoly vycházejí z rozsáhlé odborné literatury, kterou diplomantka uvádí na konci práce. 

Drobnou připomínku bych měla k obsahu, který působí v některých místech nepřehledně. Je 

zřejmé, že vzhledem k rozsahu kapitol, resp. podkapitol, je výsledná podoba logická, za úvahu 

by stálo sloučení některých z nich.  

 Materiálovým východiskem vlastního výzkumu bylo 434 inzerátů z internetového 

seznamovacího portálu Rande.cz, kategorie Vážná seznámení, podkategorie On hledá ji a Ona 

hledá jeho. Sběr materiálu probíhal téměř rok a diplomantka ho podrobila pečlivému výběru – 

všímala si výhradně těch, které byly z jejího pohledu jazykově zajímavé, a následně je 

podrobila analýze ortografické, morfologické, lexikální a syntaktické. Všechny části jsou 

doplněny rozmanitými příklady. Na tomto místě bych ráda připomněla značnou časovou 

náročnost při analýze dokladů, neboť Lenka Vokatá veškerý materiál procházela ručně. Vhodně 

zařadila i kapitoly o jazykové kreativitě, prvcích poetizace některých inzerentů a frekvenci 

výrazů užitých k sebecharakteristice, v nichž využila software Sketch Engine. Poznámku bych 

měla k absenci kapitoly, kde by byla shrnuta funkce jednotlivých jazykových prostředků. 

V některých dílčích částech je pouze drobná informace, v diplomové práci by si tento pohled 

zasloužil více pozornosti. Požádala bych proto o stručné shrnutí během ústní obhajoby. 

Přínosné je, podle mého názoru, zjištění, že rozdíly v komunikaci mužů a žen takřka nejsou.  



Práce Lenky Vokaté splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce, je psána 

kultivovaným jazykem, obsahuje rozsáhlou bibliografii a i přes drobné připomínky ji 

doporučuji k obhajobě. 

 

Doporučuji k obhajobě. 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: VÝBORNĚ 
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